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на освітньо-наукову програму «Екологія»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 101 Екологія 
Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника 
 

Освітньо-наукова програма «Екологія» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі 

науки, представлена Прикарпатським національним університетом імені 

Василя Стефаника, розроблена проектною групою кафедри біології та 

екології у відповідності до Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю 

(Наказ МОН України від 23.12.2021 р., №1421). 

На сьогодні задля вирішення екологічних проблем глобального, 

регіонального та локального рівнів чільне місце займає питання кадрового 

забезпечення компетентними, з інноваційним мисленням та практичною 

підготовкою фахівців-науковців в галузі екології. Метою рецензованої 

освітньо-наукової програми є, власне, підготовка таких фахівців в галузі 

екології, які будуть конкурувати на ринку праці, завдяки своєму вмінню 

планувати та виконувати оригінальні наукові дослідження, аналізувати 

експериментальні та літературні дані, представляти результати наукової 

роботи у наукових публікаціях. 

Освітньо-наукова програма містить всі необхідні структурні та 

змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за 

даною спеціальністю та запити практичного використання.  

Процес навчання здійснюється з використанням загально- та 

спеціально-наукових методів викладання та навчання і реалізується в 

активному дослідному середовищі.  

Вважаємо, що освітньо-наукова «Екологія», що реалізується 

кафедрою біології та екології Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника, для підготовки третього (освітньо-наукового) 



рівня вищої освіти містить усі необхідні структурні та змістові складові та 

може бути рекомендована для практичного використання. 
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